olimpiada   de  matematica

Etapa  pe  şcoală
Clasa a V a
Subiectul I.   Rezolvaţi  în  N  ecuaţia:  
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Subiectul  II . Aflaţi  numărul  natural  x  care  verifică  relaţia:
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Subiectul  III.  Fie  numărul  natural  a=(7+14+21+…….+140):147+(1+3+5+ …..+59):3.

                        Arătaţi  că a  este  divizibil  cu  31.

Subiectul  IV. Arătaţi  că  numărul  natural  
[image: image3.wmf]abc

  este  pătrat  perfect  unde  :

                     a=
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                     b  este  ultima  cifră  a  numărului  x=
[image: image5.wmf]2233
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                     iar  c  este  ultima  cifră  a  numărului  y=
[image: image6.wmf]2009

2009

.

Notă:

· Timp  de  lucru  efectiv : 90  minute

· Fiecare  subiect  este  notat  cu  7  puncte

· Nu  se  acordă  puncte  din  oficiu
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